联合国 $S_{\prime 2018/152}$



安全理事会

Distr.: General 26 February 2018

Chinese Original: Arabic

2018年2月21日阿拉伯叙利亚共和国常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信

美国领导的"国际联盟"继续对叙利亚平民实施大屠杀,其无数的罪行又添新罪。2018年2月20日(星期二),这一"联盟"再次屠杀叙利亚平民,其战机轰炸德尔祖尔省东部 Bahra 村的居民区。此次轰炸造成16名平民死亡,其中9名是妇女,并摧毁了平民房屋和财产以及村庄的基础设施。

为了推进该联盟成立的任务,即破坏阿拉伯叙利亚共和国的主权、统一和领土完整,"国际联盟"(业已摧毁拉卡市,让该市的居民四处逃散,并杀害了数以千计的无辜平民居民),继续支持和保护恐怖组织伊拉克伊斯兰国和黎凡特(伊黎伊斯兰国)的剩余人员。作为这一联盟的一部分,美国部队营救了伊黎伊斯兰国余留的恐怖分子,将其重组为美国在哈塞克、腊卡和德尔祖尔等省的分裂主义傀儡民兵。美国部队还向阿拉伯叙利亚军队及其盟友的道路上投下每个可能的障碍,阻碍他们打击伊黎伊斯兰国恐怖组织的战争。这方面的一个例子发生在2018年2月8日,当时美国飞机将目标瞄准正在与恐怖主义的伊黎伊斯兰国战斗人员发生冲突的人民力量,造成人民力量数十人死亡。这当然不会是最后一起此类事件。

阿拉伯叙利亚共和国强调,安全理事会必须采取行动,制止联盟对叙利亚人 民犯下的这些罪行,结束美国部队在叙利亚境内的非法存在,并防止美国实施其 分裂阿拉伯叙利亚共和国和掠夺其资源的可耻计划。

请将本信作为安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表

大使

巴沙尔•贾法里(签名)



